
16049 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

66 レガテアドール 牡2鹿 55 斎藤 新 �ローレルレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 424－ 81：10．7 36．9�
78 � ブ シ ン 牡2鹿 55 武 豊藤田 晋氏 森 秀行 米

Peter E. Blum
Thorough-
breds, LLC

470＋ 61：11．02 4．4�
11 ヒデシンイメル 牡2栗 55 池添 謙一ケーエスHD 武 英智 浦河 桑田牧場 448－ 81：11．1� 3．6�
810 エコロブレス 牡2黒鹿55 	島 克駿原村 正紀氏 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム B466－ 21：11．2クビ 3．4�
44 ドランクマン 牡2鹿 55 富田 暁須藤 英之氏 新谷 功一 日高 森永牧場 446± 01：11．83
 3．2�
55 ユイノオトシアナ 牡2鹿 55

54 ☆松本 大輝由井健太郎氏 深山 雅史 新ひだか 畠山牧場 422± 0 〃 クビ 63．3	
33 ワクワクサセテ 牝2鹿 55 黛 弘人
ミルファーム 武市 康男 新ひだか 田原橋本牧場 422＋ 61：11．9クビ 94．8�
22 トーセンイライザ 牝2栗 55 山田 敬士島川 �哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ

スティファーム 448－ 41：12．43
 188．7

89 マ ル ジ ェ ラ 牡2鹿 55

53 △佐々木大輔松谷 翔太氏 佐藤 吉勝 新ひだか 田中 裕之 486＋ 41：13．25 28．9�
77 テクノハッピー 牡2鹿 55 松田 大作梶山 高志氏 宮本 博 日高 滝本 健二 466± 01：13．51
 301．7�

（10頭）

売 得 金
単勝： 38，306，000円 複勝： 43，252，500円 枠連： 5，823，700円
馬連： 39，657，100円 馬単： 21，837，200円 ワイド： 42，032，700円
3連複： 64，994，100円 3連単： 95，561，700円 計： 351，465，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，690円 複 勝 � 510円 � 160円 � 140円 枠 連（6－7） 4，880円

馬 連 �� 5，180円 馬 単 �� 14，480円

ワ イ ド �� 1，350円 �� 920円 �� 270円

3 連 複 ��� 3，380円 3 連 単 ��� 48，340円

票 数

単勝票数 計 383060 的中 � 8790（6番人気）
複勝票数 計 432525 的中 � 14938（6番人気）� 73770（4番人気）� 100340（2番人気）
枠連票数 計 58237 的中 （6－7） 924（12番人気）
馬連票数 計 396571 的中 �� 5924（14番人気）
馬単票数 計 218372 的中 �� 1131（34番人気）
ワイド票数 計 420327 的中 �� 7221（17番人気）�� 10911（8番人気）�� 45998（4番人気）
3連複票数 計 649941 的中 ��� 14402（8番人気）
3連単票数 計 955617 的中 ��� 1433（124番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―10．9―12．2―12．1―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．6―45．8―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F37．1
3 10－4，8（6，1）9（3，5）－2－7 4 10（6，4，8，1）－3（9，5）2－7

勝馬の
紹 介

レガテアドール �
�
父 サトノクラウン �

�
母父 アドマイヤマックス デビュー 2023．6．10 函館6着

2021．2．2生 牡2鹿 母 レグルドール 母母 コスモパルムドール 2戦1勝 賞金 5，500，000円
〔発走状況〕 エコロブレス号は，発進不良〔外側に逃避〕。

16050 6月24日 曇 不良 （5函館1） 第5日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 ネッケツシャチョウ 牡3黒鹿56 荻野 琢真 �ミキハウスHKサービス 藤沢 則雄 新冠 村上 欽哉 540＋ 21：44．2 10．0�
44 ポルトドール 牡3栗 56 武 豊�G1レーシング 池江 泰寿 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 472－ 2 〃 クビ 1．4�
78 ピュアマークス 牡3黒鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太�マークス 畑端 省吾 様似 清水スタッド B482－ 41：44．3クビ 13．9�
33 フィールザクラウン 牡3青鹿56 丹内 祐次櫻井 正氏 伊藤 大士 むかわ 平岡牧場 426－ 21：44．62 32．4�
22 ココラフィネ 牝3鹿 54 池添 謙一 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 434± 01：44．7アタマ 9．6�
77 ランスノーブル 牝3芦 54

52 △佐々木大輔佐々木 基氏 上原 博之 日高 新井 昭二 444＋ 81：44．8� 4．1	
66 クレシューズ 牡3黒鹿 56

55 ☆小沢 大仁 
フジワラ・ファーム 岡田 稲男 新ひだか フジワラフアーム B444－ 21：45．01� 158．4�
810 キャナルロックス 牡3黒鹿 56

55 ☆横山 琉人水上 行雄氏 黒岩 陽一 新ひだか 矢野牧場 B474－ 21：46．710 129．4�
11 ドゥミプリエ 牝3栗 54

51 ▲小林 勝太
下河辺牧場 藤原 英昭 日高 下河辺牧場 510＋ 61：49．0大差 41．2

（9頭）

89 ダンスクラブ 牡3栗 56 �島 克駿村野 康司氏 斎藤 誠 日高 下河辺牧場 522－ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 36，531，900円 複勝： 113，145，400円 枠連： 6，011，300円
馬連： 31，346，200円 馬単： 20，935，300円 ワイド： 35，016，200円
3連複： 42，268，500円 3連単： 79，700，900円 計： 364，955，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，000円 複 勝 � 140円 � 110円 � 210円 枠 連（4－5） 580円

馬 連 �� 580円 馬 単 �� 2，050円

ワ イ ド �� 230円 �� 650円 �� 320円

3 連 複 ��� 1，020円 3 連 単 ��� 9，310円

票 数

単勝票数 差引計 365319（返還計 11690） 的中 � 29163（4番人気）
複勝票数 差引計1131454（返還計 18831） 的中 � 74231（3番人気）� 828125（1番人気）� 36866（5番人気）
枠連票数 差引計 60113（返還計 95） 的中 （4－5） 8007（2番人気）
馬連票数 差引計 313462（返還計 29129） 的中 �� 41586（2番人気）
馬単票数 差引計 209353（返還計 20320） 的中 �� 7645（6番人気）
ワイド票数 差引計 350162（返還計 38735） 的中 �� 44935（2番人気）�� 11861（10番人気）�� 27387（4番人気）
3連複票数 差引計 422685（返還計 78074） 的中 ��� 30977（5番人気）
3連単票数 差引計 797009（返還計150782） 的中 ��� 6201（31番人気）

ハロンタイム 6．9―11．0―11．7―12．0―12．4―12．6―12．5―12．3―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．9―29．6―41．6―54．0―1：06．6―1：19．1―1：31．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．6
1
3
1（4，7）2，6－5（3，10）－8・（1，4，7）（2，8）3，5，6，10

2
4
1，4（2，7）－6－（3，5）－（10，8）
4（7，8）（2，3）（1，5）－6－10

勝馬の
紹 介

ネッケツシャチョウ �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2023．4．29 京都8着

2020．3．16生 牡3黒鹿 母 レッドティムール 母母 ルビーマイディア 4戦1勝 賞金 7，450，000円
〔競走除外〕 ダンスクラブ号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。発走時刻4分遅延。

第１回 函館競馬 第５日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



16051 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

36 オルフェスト 牝3鹿 54 横山 武史 �キャロットファーム 池上 昌和 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 434＋ 21：09．9 4．1�

713 レディメローラ 牝3鹿 54 池添 謙一松本 俊廣氏 北出 成人 日高 天羽 禮治 398－ 41：10．11 46．1�
816 アルマロクザン 牝3鹿 54

53 ☆横山 琉人コウトミックレーシング 高橋 文雅 浦河 小島牧場 464＋ 21：10．31� 6．7�
714 ソルエストレーラ 牝3黒鹿54 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 宗像 義忠 浦河 梅田牧場 434＋ 6 〃 クビ 19．6�
23 トリプルウイナー 牡3鹿 56

54 △佐々木大輔 Him Rock Racing
ホールディングス� 佐々木晶三 日高 タバタファーム 440＋ 6 〃 アタマ 5．4	

12 シャーンゴッセ 牡3黒鹿56 武 豊 �インゼルレーシング 蛯名 正義 浦河 三嶋牧場 504＋121：10．72� 7．3

48 	 プリンクアップ 牝3栗 54 藤岡 佑介ゴドルフィン 藤岡 健一 独 David u.Hans－Pe-

ter Schon 476＋ 4 〃 クビ 8．6�
510 メージャーテソーロ 牡3青鹿56 
島 克駿了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 新ひだか 平野牧場 432＋ 21：10．91 11．5�
611 ピ ン ク ジ ン 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 430＋ 21：11．0� 8．3

24 サクラトップクリス 牝3栗 54 横山 和生櫻井 秀樹氏 田村 康仁 新ひだか 千代田牧場 452＋ 41：11．1� 52．8�
47 ヴァイキングムーン 牡3鹿 56 岩田 康誠ゴドルフィン 辻 哲英 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 498＋ 41：11．2クビ 75．1�
612 メ ル ク ー ア 牝3鹿 54 菊沢 一樹 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 小手川 準 新ひだか 岡田スタツド 454± 01：11．3� 455．6�
815 ゴ コ ウ サ ス 牡3黒鹿56 浜中 俊岡 浩二氏 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 462± 0 〃 ハナ 12．3�
59 ア パ ラ ギ 牝3鹿 54

53 ☆角田 大和岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 430± 0 〃 クビ 44．2�

11 ルクスプレシャス 牝3鹿 54
51 ▲大久保友雅�ルクス 鹿戸 雄一 新ひだか 飛野牧場 434＋ 21：11．4クビ 309．2�

35 マジカルフラワー 牝3鹿 54
50 ★古川 奈穂 �ユートピア牧場 清水 英克 むかわ 上水牧場 400－ 21：11．51 256．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 39，582，900円 複勝： 61，912，600円 枠連： 10，393，000円
馬連： 48，239，900円 馬単： 19，125，500円 ワイド： 57，200，600円
3連複： 84，085，600円 3連単： 75，392，100円 計： 395，932，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 210円 � 1，000円 � 220円 枠 連（3－7） 3，310円

馬 連 �� 8，000円 馬 単 �� 13，080円

ワ イ ド �� 2，560円 �� 770円 �� 3，400円

3 連 複 ��� 16，960円 3 連 単 ��� 83，570円

票 数

単勝票数 計 395829 的中 � 76203（1番人気）
複勝票数 計 619126 的中 � 88688（2番人気）� 12619（11番人気）� 78388（3番人気）
枠連票数 計 103930 的中 （3－7） 2432（20番人気）
馬連票数 計 482399 的中 �� 4672（34番人気）
馬単票数 計 191255 的中 �� 1096（60番人気）
ワイド票数 計 572006 的中 �� 5633（35番人気）�� 20212（3番人気）�� 4203（43番人気）
3連複票数 計 840856 的中 ��� 3717（68番人気）
3連単票数 計 753921 的中 ��� 654（348番人気）

ハロンタイム 12．0―10．9―11．5―12．0―11．6―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．9―34．4―46．4―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．5
3 13，14（6，16，15）8（3，12，10，11）（1，4，9）2（5，7） 4 13（6，14，16）（3，8，15）（12，11）（1，4，10）（9，2）（5，7）

勝馬の
紹 介

オルフェスト �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 More Than Ready デビュー 2022．10．1 中山3着

2020．5．12生 牝3鹿 母 ユールフェスト 母母 High Honour 4戦1勝 賞金 8，080，000円
〔3走成績による出走制限〕 サクラトップクリス号・ヴァイキングムーン号・メルクーア号・マジカルフラワー号は，「3走成績による出走

制限」のため，令和5年8月24日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ニトロジャーニー号

16052 6月24日 曇 不良 （5函館1） 第5日 第4競走 ��
��2，400�3歳未勝利

発走11時15分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

78 コルデアニル 牝3青鹿54 丹内 祐次藤沼 利夫氏 金成 貴史 登別 青藍牧場 460± 02：33．7 7．0�
810 ヘラクレスノット �3栗 56

55 ☆小沢 大仁吉田 照哉氏 奥村 豊 千歳 社台ファーム 454－ 42：34．33� 15．0�
811 レッドバルデス 牡3鹿 56 川又 賢治 �東京ホースレーシング 寺島 良 千歳 社台ファーム B540－ 42：34．4クビ 111．0�
79 ロードイモータル 牡3鹿 56 横山 和生 �ロードホースクラブ 和田 勇介 日高 シンボリ牧場 494－ 22：34．5	 3．9�
66 イサチルアルマーレ 牡3青鹿56 菊沢 一樹小坂 功氏 竹内 正洋 新ひだか ウエスタンファーム 484－ 22：35．56 4．3�
55 パープルアドミラル 牡3鹿 56

55 ☆横山 琉人岡田 牧雄氏 堀内 岳志 新ひだか 聖心台牧場 442± 0 〃 アタマ 23．9	
22 シュタイナー 牡3鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太 
キャロットファーム 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム B474＋102：35．92� 42．3�
11 メタルクラフト 牡3芦 56

54 △佐々木大輔犬塚悠治郎氏 田中 博康 新ひだか 静内白井牧場 B452± 02：36．32� 4．5�
44 ト レ オ ン 牡3鹿 56 黛 弘人石瀬 浩三氏 佐藤 吉勝 新冠 樋渡 志尚 448＋ 62：36．4アタマ 5．5

67 スヴニールデジール 牡3鹿 56

55 ☆角田 大和�G1レーシング 友道 康夫 安平 追分ファーム B490＋ 22：37．67 13．3�
33 ビーチブルース 牡3鹿 56 山田 敬士井上 久光氏 松永 康利 新ひだか 田中 春美 468＋122：38．55 83．1�

（11頭）

売 得 金
単勝： 31，980，200円 複勝： 38，866，900円 枠連： 7，726，500円
馬連： 34，552，300円 馬単： 17，259，600円 ワイド： 37，011，900円
3連複： 51，807，500円 3連単： 66，163，300円 計： 285，368，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 700円 複 勝 � 250円 � 390円 � 2，110円 枠 連（7－8） 1，520円

馬 連 �� 6，510円 馬 単 �� 9，950円

ワ イ ド �� 1，470円 �� 9，160円 �� 7，360円

3 連 複 ��� 82，490円 3 連 単 ��� 389，980円

票 数

単勝票数 計 319802 的中 � 36245（5番人気）
複勝票数 計 388669 的中 � 46745（5番人気）� 26548（6番人気）� 4089（11番人気）
枠連票数 計 77265 的中 （7－8） 3922（6番人気）
馬連票数 計 345523 的中 �� 4111（24番人気）
馬単票数 計 172596 的中 �� 1300（46番人気）
ワイド票数 計 370119 的中 �� 6664（23番人気）�� 1027（50番人気）�� 1281（46番人気）
3連複票数 計 518075 的中 ��� 471（133番人気）
3連単票数 計 661633 的中 ��� 123（668番人気）

ハロンタイム 13．0―12．1―13．3―13．8―13．2―13．3―13．3―12．7―12．1―12．2―12．2―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．0―25．1―38．4―52．2―1：05．4―1：18．7―1：32．0―1：44．7―1：56．8―2：09．0―2：21．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→
」 上り4F49．0―3F36．9
1
�
8，11，2，10（3，9）5（1，6，7）－4
8，11（9，10）－（2，5）1，6，4，3，7

2
�
8，11（2，10）（3，9）（1，5，7）6，4
8－（9，11）10－（2，5）（1，6，4）＝3－7

勝馬の
紹 介

コルデアニル �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2022．10．29 東京8着

2020．3．19生 牝3青鹿 母 ブルザンインディゴ 母母 セイランクイーン 7戦1勝 賞金 5，500，000円



16053 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時05分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

44 タヤスロンドン 牡2鹿 55 丹内 祐次横瀬 兼二氏 岩戸 孝樹 新ひだか 山際牧場 496 ―1：12．1 1．7�
22 ネガイヲカナエテ 牝2青鹿 55

53 △佐々木大輔西村 憲人氏 杉浦 宏昭 浦河 大北牧場 422 ―1：12．2� 5．5�
11 ジンチョウゲ 牝2鹿 55 松田 大作�OUMA 石坂 公一 浦河 桑田牧場 414 ―1：12．73� 9．1�
33 サ ク ラ ヒ メ 牝2栗 55

52 ▲石田 拓郎 �YGGホースクラブ 新開 幸一 日高 奥山牧場 434 ―1：13．87 3．2�
55 フレデリック 牡2鹿 55 古川 吉洋島川 �哉氏 上原 博之 日高 有限会社 エ

スティファーム 462 ―1：18．5大差 38．1	
（5頭）

売 得 金
単勝： 41，093，600円 複勝： 15，899，000円 枠連： 発売なし
馬連： 19，307，700円 馬単： 21，459，600円 ワイド： 12，434，600円
3連複： 23，942，400円 3連単： 113，134，300円 計： 247，271，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 120円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 330円 馬 単 �� 480円

ワ イ ド �� 140円 �� 160円 �� 280円

3 連 複 ��� 620円 3 連 単 ��� 1，680円

票 数

単勝票数 計 410936 的中 � 197925（1番人気）
複勝票数 計 158990 的中 � 64163（1番人気）� 29744（3番人気）
馬連票数 計 193077 的中 �� 44972（2番人気）
馬単票数 計 214596 的中 �� 33157（2番人気）
ワイド票数 計 124346 的中 �� 25098（2番人気）�� 20361（3番人気）�� 8567（6番人気）
3連複票数 計 239424 的中 ��� 28853（4番人気）
3連単票数 計1131343 的中 ��� 48540（6番人気）

ハロンタイム 12．8―10．8―11．4―11．9―12．1―13．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．8―23．6―35．0―46．9―59．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．5―3F37．1
3 ・（3，1，4）＝2＝5 4 ・（3，1，4）＝2＝5

勝馬の
紹 介

タヤスロンドン 

�
父 シャンハイボビー 


�
母父 スズカマンボ 初出走

2021．2．22生 牡2鹿 母 ラフメイカー 母母 ミスワキジャパン 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 フレデリック号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年7月24日まで平地競走に

出走できない。

16054 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時35分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

44 ポ ー レ ッ ト 牝3鹿 54
52 △佐々木大輔�フクキタル 吉岡 辰弥 新冠 パカパカ

ファーム 460－ 42：03．3 5．3�
55 ヴェルミセル 牝3栗 54 武 豊 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 吉村 圭司 新ひだか 岡田スタツド 458＋ 42：03．51 17．6�
66 カップコルス 牝3鹿 54 横山 武史 �社台レースホース高柳 瑞樹 千歳 社台ファーム 430± 0 〃 ハナ 7．1�
11 スターグロウ 牝3青鹿54 北村 友一ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 436＋ 2 〃 ハナ 8．4�
810 プラニスフェリオ 牡3黒鹿56 �島 克駿水上 行雄氏 牧浦 充徳 浦河 笠松牧場 494－ 62：03．71� 2．4	
33 ボールドステート 牡3青鹿 56

52 ★小林 美駒増田 陽一氏 尾形 和幸 新冠 新冠橋本牧場 478± 02：04．01� 4．0

79 シャイニーゼネラル �3鹿 56 黛 弘人小林 昌志氏 武井 亮 平取 雅 牧場 458－ 22：04．21 87．2�
78 マツリダパーチェ 牡3鹿 56

53 ▲小林 勝太髙橋 文枝氏 水野 貴広 新ひだか チャンピオンズファーム 414－ 22：04．52 137．9�
67 エアミュニュレ 牡3栗 56 浜中 俊 �ラッキーフィールド新谷 功一 千歳 社台ファーム 470－ 8 〃 アタマ 15．7

22 リ リ カ ル 牝3鹿 54

53 ☆松本 大輝 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 戸田 博文 新ひだか 片山牧場 506＋ 42：04．71	 210．8�

811 クロスリーフ 牝3鹿 54
53 ☆小沢 大仁 �キャロットファーム 池江 泰寿 平取 坂東牧場 B484± 02：04．8アタマ 73．2�

（11頭）

売 得 金
単勝： 37，480，700円 複勝： 44，109，900円 枠連： 7，033，600円
馬連： 37，802，700円 馬単： 18，128，700円 ワイド： 42，373，900円
3連複： 56，609，200円 3連単： 74，413，100円 計： 317，951，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 530円 複 勝 � 170円 � 350円 � 210円 枠 連（4－5） 3，500円

馬 連 �� 3，430円 馬 単 �� 5，850円

ワ イ ド �� 1，200円 �� 630円 �� 1，240円

3 連 複 ��� 6，840円 3 連 単 ��� 36，200円

票 数

単勝票数 計 374807 的中 � 55720（3番人気）
複勝票数 計 441099 的中 � 77234（3番人気）� 27113（7番人気）� 57316（4番人気）
枠連票数 計 70336 的中 （4－5） 1555（15番人気）
馬連票数 計 378027 的中 �� 8521（15番人気）
馬単票数 計 181287 的中 �� 2323（28番人気）
ワイド票数 計 423739 的中 �� 8933（17番人気）�� 17964（7番人気）�� 8586（18番人気）
3連複票数 計 566092 的中 ��� 6207（25番人気）
3連単票数 計 744131 的中 ��� 1490（145番人気）

ハロンタイム 12．6―11．2―12．6―13．0―12．7―12．6―12．2―12．1―11．8―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．8―36．4―49．4―1：02．1―1：14．7―1：26．9―1：39．0―1：50．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．4
1
3
6，4－（2，5）（3，10）（9，11）1，8，7・（6，4）－（2，5）（3，10，7）（1，9）11，8

2
4
6，4－（2，5）－（3，10）9（1，11）－8，7・（6，4）（2，5）（10，7）（1，9）3（8，11）

勝馬の
紹 介

ポ ー レ ッ ト �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 Mizzen Mast デビュー 2022．12．11 阪神3着

2020．3．1生 牝3鹿 母 ポウリナズラヴ 母母 Electric Cove 6戦1勝 賞金 11，380，000円
〔制裁〕 スターグロウ号の騎手北村友一は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：7番・9番）
〔3走成績による出走制限〕 クロスリーフ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年8月24日まで平地競走に出走できない。



16055 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時05分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

22 スズノナデシコ 牝5鹿 56 �島 克駿小紫 嘉之氏 石坂 公一 新ひだか タガミファーム 504－ 21：09．8 3．4�
11 ヴェールクレール 牝5黒鹿56 北村 友一 �シルクレーシング 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 470－ 61：10．22� 6．3�
67 モ ウ シ ョ ウ 牡4黒鹿58 横山 和生岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 498± 0 〃 ハナ 17．7�
66 ピンクセイラー 牝4栗 56

52 ★小林 美駒岡田 牧雄氏 小笠 倫弘 新ひだか 岡田スタツド 452＋ 8 〃 アタマ 7．0�
810 バトルシャイニング 牡4黒鹿 58

57 ☆小沢 大仁宮川 豊美氏 本田 優 新ひだか フジワラフアーム 502－ 81：10．41� 22．9�
811 オ ル コ ス 牝4鹿 56

54 △小林 凌大ライオンレースホース	 加藤士津八 安平 ノーザンファーム 436－ 61：10．5� 23．7

44 ル リ イ ロ 牝3鹿 53

52 ☆横山 琉人石井 輝昭氏 菊川 正達 新ひだか 土田農場 486＋ 41：10．7	 12．7�
55 ヴァルトラウテ 牝3芦 53 横山 武史 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中村 直也 新冠 松木 加代 448± 01：10．81 11．2�
33 エ メ ラ ダ 牝3栗 53 富田 暁 	ゴールドアップ・

カンパニー 長谷川浩大 新ひだか ゴールドアップカンパニー B442＋ 2 〃 ハナ 135．4

78 
 ウェンダヴズクライ 牝3鹿 53

50 ▲小林 勝太三岡 陽氏 根本 康広 新ひだか 木村 秀則 414－20 〃 ハナ 176．3�
79 スプレンディダ 牝3鹿 53

51 △佐々木大輔吉田 千津氏 茶木 太樹 千歳 社台ファーム B422＋ 21：11．22 2．9�
（11頭）

売 得 金
単勝： 37，576，800円 複勝： 45，904，200円 枠連： 6，333，300円
馬連： 38，903，000円 馬単： 17，916，600円 ワイド： 41，624，900円
3連複： 57，510，200円 3連単： 77，028，700円 計： 322，797，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 150円 � 180円 � 420円 枠 連（1－2） 900円

馬 連 �� 880円 馬 単 �� 1，360円

ワ イ ド �� 360円 �� 1，080円 �� 1，870円

3 連 複 ��� 5，540円 3 連 単 ��� 21，330円

票 数

単勝票数 計 375768 的中 � 86198（2番人気）
複勝票数 計 459042 的中 � 97085（1番人気）� 67291（3番人気）� 21011（9番人気）
枠連票数 計 63333 的中 （1－2） 5396（3番人気）
馬連票数 計 389030 的中 �� 34022（2番人気）
馬単票数 計 179166 的中 �� 9828（3番人気）
ワイド票数 計 416249 的中 �� 33490（2番人気）�� 9407（17番人気）�� 5303（28番人気）
3連複票数 計 575102 的中 ��� 7774（24番人気）
3連単票数 計 770287 的中 ��� 2617（64番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．5―11．9―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．0―34．5―46．4―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．3
3 9，7（2，11）（6，10）－（1，8）5，3－4 4 ・（9，7）（2，11）（6，10）（1，8）5（3，4）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スズノナデシコ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2020．8．8 新潟9着

2018．2．17生 牝5鹿 母 レッドヴィラーゴ 母母 シ ー ズ ア ン 20戦2勝 賞金 33，500，000円
〔制裁〕 モウショウ号の騎手横山和生は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：6番・3番）
※ヴァルトラウテ号・ルリイロ号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

16056 6月24日 曇 重 （5函館1） 第5日 第8競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走13時40分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 マリアナトレンチ 牡3栗 55 藤岡 佑介谷掛 龍夫氏 音無 秀孝 千歳 社台ファーム 480＋ 81：44．0 4．2�
710� ベイビールビオ 牡4栗 58 杉原 誠人大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 杵臼牧場 500＋ 41：44．1	 224．5�
56 � アルシオーネ 牡5鹿 58 横山 和生安原 浩司氏 須貝 尚介 浦河 三嶋牧場 514－ 2 〃 クビ 23．0�
813 レッドデクスター 牡4青鹿58 
島 克駿 �東京ホースレーシング 橋口 慎介 千歳 社台ファーム 480＋ 21：44．2アタマ 7．1�
57 オセアフラッグ 牡3栗 55 横山 武史 XIAOジャパン 加藤 征弘 日高 日高大洋牧場 490＋ 61：44．41� 6．1�
69 ア レ ク サ 牡3鹿 55 斎藤 新 �エクワインレーシング 斎藤 誠 新ひだか 佐藤 鉄也 490± 01：44．5クビ 10．6	
812 ブライトファントム 牡3黒鹿55 菊沢 一樹杉山 忠国氏 杉山 晴紀 新ひだか 明治牧場 B504－ 21：44．71� 15．7

68 サプライズビュー 牡5鹿 58

55 ▲小林 勝太 �CHEVAL AT-
TACHE 栗田 徹 新ひだか 田中 春美 512－ 61：44．8クビ 48．6�

22 ト リ グ ラ フ 牡4鹿 58 丹内 祐次山口 裕介氏 松山 将樹 浦河 鵜木 唯義 450－ 2 〃 クビ 17．5�
45 
 キトゥンズワルツ 牝5黒鹿 56

54 △佐々木大輔 
キャロットファーム 茶木 太樹 米 Shadai Cor-
poration B474－ 21：45．22� 103．4�

33 ディアサクセサー 牡3青 55 武 豊ライオンレースホース� 松永 幹夫 千歳 社台ファーム 526＋101：45．3	 2．4�
711� グロリアスアポイ 牝4鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太髙野 葉子氏 千田 輝彦 様似 様似共栄牧場 450± 01：45．4	 427．2�
44 � フレンドキング 牡3青鹿 55

51 ★古川 奈穂横尾 晴人氏 南田美知雄 浦河 中村 雅明 442＋ 41：45．71	 347．3�
（13頭）

売 得 金
単勝： 52，227，300円 複勝： 67，828，400円 枠連： 10，277，300円
馬連： 56，968，600円 馬単： 26，697，500円 ワイド： 62，415，000円
3連複： 86，881，600円 3連単： 112，778，100円 計： 476，073，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 420円 複 勝 � 180円 � 2，980円 � 550円 枠 連（1－7） 17，730円

馬 連 �� 37，070円 馬 単 �� 45，610円

ワ イ ド �� 5，660円 �� 1，840円 �� 20，460円

3 連 複 ��� 74，640円 3 連 単 ��� 860，670円

票 数

単勝票数 計 522273 的中 � 99243（2番人気）
複勝票数 計 678284 的中 � 127816（2番人気）� 4737（11番人気）� 28972（7番人気）
枠連票数 計 102773 的中 （1－7） 449（28番人気）
馬連票数 計 569686 的中 �� 1191（43番人気）
馬単票数 計 266975 的中 �� 439（73番人気）
ワイド票数 計 624150 的中 �� 2827（37番人気）�� 8947（20番人気）�� 775（60番人気）
3連複票数 計 868816 的中 ��� 873（114番人気）
3連単票数 計1127781 的中 ��� 95（827番人気）

ハロンタイム 7．0―10．4―11．3―12．8―12．6―12．3―12．4―12．6―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．4―28．7―41．5―54．1―1：06．4―1：18．8―1：31．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．6
1
3
3，12－6（1，7）－5－9，2－（4，11）13，8，10・（3，12）（6，5）2（7，1）－9（13，8）11－（4，10）

2
4
3，12－6，7，1－5－（2，9）－11（4，13）8－10・（3，12）（2，6）（7，5，1）（13，9，8）10，11－4

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マリアナトレンチ �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Saint Liam デビュー 2022．11．26 阪神5着

2020．4．1生 牡3栗 母 アイアムルビー 母母 Cativa 9戦2勝 賞金 24，380，000円



16057 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第9競走 ��1，800�
え さ ん

恵 山 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

33 フェステスバント 牝3鹿 53 藤岡 佑介吉田 照哉氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 418± 01：49．7 14．7�
22 パンデアスカル 牡3鹿 55 北村 友一 �キャロットファーム 高野 友和 安平 ノーザンファーム 504－ 21：49．8� 10．4�
44 エンデミズム 牡3鹿 55 横山 武史窪田 芳郎氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 466＋ 81：49．9クビ 1．5�
11 マ リ ネ ロ 牝4芦 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 嘉藤 貴行 新冠 ビッグレッドファーム 432＋12 〃 クビ 5．7�
77 ア マ イ 牝3青鹿53 杉原 誠人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 猿橋 義昭 440＋ 41：50．32� 11．8�
55 バブアルシャムス 牡4黒鹿58 大久保友雅黒岩 剛史氏 庄野 靖志 新冠 飛渡牧場 462－ 41：50．4� 116．3	
66 クラウドセイル 牡3黒鹿55 �島 克駿
G1レーシング 清水 久詞 安平 追分ファーム 474－ 21：51．25 21．2�
88 シャンドゥレール 牡3鹿 55 横山 和生 DMMドリームクラブ
 国枝 栄 千歳 社台ファーム 506－ 61：51．3� 6．7�

（8頭）

売 得 金
単勝： 51，456，400円 複勝： 55，118，500円 枠連： 発売なし
馬連： 50，933，300円 馬単： 29，948，200円 ワイド： 46，198，900円
3連複： 74，048，600円 3連単： 141，139，500円 計： 448，843，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，470円 複 勝 � 210円 � 190円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 4，320円 馬 単 �� 9，710円

ワ イ ド �� 1，030円 �� 370円 �� 250円

3 連 複 ��� 1，360円 3 連 単 ��� 25，740円

票 数

単勝票数 計 514564 的中 � 27956（6番人気）
複勝票数 計 551185 的中 � 45523（6番人気）� 54060（4番人気）� 213896（1番人気）
馬連票数 計 509333 的中 �� 9136（14番人気）
馬単票数 計 299482 的中 �� 2311（28番人気）
ワイド票数 計 461989 的中 �� 9896（18番人気）�� 31720（5番人気）�� 54291（2番人気）
3連複票数 計 740486 的中 ��� 40678（5番人気）
3連単票数 計1411395 的中 ��� 3974（78番人気）

ハロンタイム 12．7―11．9―12．5―12．4―12．6―12．2―11．7―11．5―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．7―24．6―37．1―49．5―1：02．1―1：14．3―1：26．0―1：37．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．4
1
3
3（2，4）（1，5）7＝6，8
3－2（1，4）（5，7，8）6

2
4
3，2（1，4）5，7－（6，8）
3－（2，4）1（5，7）（6，8）

勝馬の
紹 介

フェステスバント 

�
父 キ ズ ナ 


�
母父 Lord of England デビュー 2022．7．10 小倉7着

2020．2．11生 牝3鹿 母 フ ィ オ ド ラ 母母 Forever Nice 7戦2勝 賞金 19，713，000円

16058 6月24日 曇 重 （5函館1） 第5日 第10競走 ��
��1，700�

た っ ぴ ざ き

竜 飛 崎 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

57 � レッドエランドール 	6鹿 58 浜中 俊 �東京ホースレーシング 田中 克典 千歳 社台ファーム B492± 01：45．0 5．5�
711 アスクビックスター 牡4鹿 58 古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 新ひだか 飛野牧場 470＋ 21：45．21
 3．2�
69 � ビヨンドザシーン 牡5黒鹿58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム 462± 01：45．51
 196．8�
56 メイショウポペット 牝3青鹿53 武 豊松本 好雄氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 484＋ 2 〃 アタマ 3．6�
44 テンウォークライ 牡5栗 58 勝浦 正樹天白 泰司氏 金成 貴史 日高 木村牧場 480－ 2 〃 ハナ 62．7	
22 デ ィ サ イ ド 牡4芦 58 藤岡 佑介前田 幸大氏 高野 友和 新冠 株式会社

ノースヒルズ B474＋ 2 〃 アタマ 5．9

812 タガノリバイバー 牝5鹿 56 角田 大和八木 良司氏 大根田裕之 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 506＋ 4 〃 同着 10．9�
45 キョウワウォール 牡7黒鹿58 岩田 康誠浅川 昌彦氏 飯田 雄三 新冠 協和牧場 B486＋ 21：45．7� 25．4�
11 テイエムファクター 牡4鹿 58 古川 吉洋竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 林 孝輝 456± 01：45．8� 42．6

710� アメリカンエール 牡5芦 58 丹内 祐次 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 米 Gainesway Thor-

oughbreds Ltd. B512－ 21：46．01 108．6�
68 インナーアリュール 牡6鹿 58 山田 敬士平井 裕氏 小桧山 悟 日高 白井牧場 474－ 81：46．21
 66．0�
813 ユ ウ ゲ ン 牡6鹿 58 �島 克駿林 正道氏 橋口 慎介 浦河 酒井牧場 514＋ 21：46．52 43．3�
33 タケルジャック 牡5青鹿58 横山 和生森 保彦氏 小桧山 悟 新ひだか チャンピオンズファーム 466＋ 21：46．71
 10．4�

（13頭）

売 得 金
単勝： 51，020，100円 複勝： 67，742，000円 枠連： 15，112，200円
馬連： 70，153，200円 馬単： 30，396，400円 ワイド： 73，044，600円
3連複： 109，883，600円 3連単： 131，260，000円 計： 548，612，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 550円 複 勝 � 200円 � 160円 � 1，700円 枠 連（5－7） 330円

馬 連 �� 990円 馬 単 �� 2，270円

ワ イ ド �� 460円 �� 9，970円 �� 6，000円

3 連 複 ��� 37，700円 3 連 単 ��� 157，550円

票 数

単勝票数 計 510201 的中 � 73687（3番人気）
複勝票数 計 677420 的中 � 93243（4番人気）� 136502（1番人気）� 7237（13番人気）
枠連票数 計 151122 的中 （5－7） 35485（1番人気）
馬連票数 計 701532 的中 �� 54395（2番人気）
馬単票数 計 303964 的中 �� 10035（6番人気）
ワイド票数 計 730446 的中 �� 45718（3番人気）�� 1775（60番人気）�� 2963（46番人気）
3連複票数 計1098836 的中 ��� 2186（97番人気）
3連単票数 計1312600 的中 ��� 604（417番人気）

ハロンタイム 7．0―11．5―12．2―12．8―12．7―12．5―12．3―11．9―12．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．5―30．7―43．5―56．2―1：08．7―1：21．0―1：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．3
1
3
7，11，1（2，12）（6，13）5（9，10）4－8－3・（7，11）12（1，2，6，13）（5，9，10）（4，3）8

2
4
7，11，1（2，12）（5，6，13）（9，10）4－8－3
7，11（1，12）（2，6，13）9（5，10）4，3－8

勝馬の
紹 介

�レッドエランドール �
�
父 Golden Horn �

�
母父 Dubawi

2017．4．8生 	6鹿 母 リュポメルー 母母 Star of Akkar 20戦2勝 賞金 56，953，000円
初出走 JRA



16059 6月24日 曇 稍重 （5函館1） 第5日 第11競走 ��
��1，200�

せいかん

青函ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳54�4歳以上57�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳54�4歳
以上57�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 364，000円 104，000円 52，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

815 ゾ ン ニ ッ ヒ 牡5鹿 57 武 豊金子真人ホール
ディングス� 池江 泰寿 平取 坂東牧場 466－ 41：09．3 3．4�

510 カルネアサーダ 牝4芦 55 角田 大和吉田 照哉氏 加用 正 千歳 社台ファーム 460± 01：09．62 8．0�
48 マイネルジェロディ 牡5青鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 西園 正都 新冠 ビッグレッドファーム 472－ 4 〃 ハナ 17．1�
35 	 ショックアクション 牡5鹿 57 松本 大輝ゴドルフィン 大久保龍志 愛 Scuderia Effevi

Srl & Dioscuri Srl 510＋ 21：09．81
 40．4�
12 レッドベルオーブ 牡5青鹿58 松田 大作 �東京ホースレーシング 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 484－ 41：10．0� 17．8�
11 サ ト ノ ア イ 牝5青鹿55 富田 暁里見 治氏 須貝 尚介 浦河 三嶋牧場 454＋ 2 〃 ハナ 48．6	
612 ロードマックス 牡5鹿 58 �島 克駿 �ロードホースクラブ 中村 直也 新ひだか ケイアイファーム 446＋ 2 〃 ハナ 13．6

714 クロジシジョー 牡4青鹿57 浜中 俊河内 孝夫氏 岡田 稲男 日高 増尾牧場 452＋ 2 〃 ハナ 23．3�
23 メイクアスナッチ 牝3黒鹿52 横山 武史 �シルクレーシング 武市 康男 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444＋121：10．21
 2．7

59 イーサンパンサー 牡7栗 57 古川 吉洋国本 勇氏 中野 栄治 浦河 東栄牧場 474－ 4 〃 ハナ 204．5�
713 カイザーメランジェ 牡8鹿 59 黛 弘人ライフエンタープライズ� 中野 栄治 新ひだか 谷岡スタット 490－ 4 〃 クビ 18．9�
816 ルークズネスト 牡5鹿 58 横山 和生窪田 芳郎氏 久保田貴士 安平 ノーザンファーム 510－ 21：10．3
 37．3�
36 ルッジェーロ �8黒鹿57 池添 謙一村木 隆氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム B508＋ 21：10．4
 29．5�
47 ベイビーボス 牡6鹿 57 菊沢 一樹酒井 喜生氏 矢野 英一 白老 習志野牧場 480－ 81：10．61 201．7�
611 マウンテンムスメ 牝5栗 55 佐々木大輔西村新一郎氏 中野 栄治 新ひだか 田原橋本牧場 B458－ 61：10．7
 14．8�
24 トップオブメジャー 牡7栗 57 小沢 大仁 DMMドリームクラブ� 辻野 泰之 千歳 社台ファーム B496＋ 61：11．33
 165．1�

（16頭）

売 得 金
単勝： 100，259，200円 複勝： 119，599，100円 枠連： 38，648，100円
馬連： 200，868，400円 馬単： 72，763，700円 ワイド： 184，048，400円
3連複： 361，512，500円 3連単： 354，150，500円 計： 1，431，849，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 170円 � 260円 � 420円 枠 連（5－8） 1，720円

馬 連 �� 1，600円 馬 単 �� 3，000円

ワ イ ド �� 660円 �� 900円 �� 1，600円

3 連 複 ��� 7，210円 3 連 単 ��� 31，830円

票 数

単勝票数 計1002592 的中 � 230817（2番人気）
複勝票数 計1195991 的中 � 221183（2番人気）� 113894（3番人気）� 61068（7番人気）
枠連票数 計 386481 的中 （5－8） 17382（7番人気）
馬連票数 計2008684 的中 �� 97293（3番人気）
馬単票数 計 727637 的中 �� 18182（5番人気）
ワイド票数 計1840484 的中 �� 73846（3番人気）�� 52802（7番人気）�� 28448（19番人気）
3連複票数 計3615125 的中 ��� 37557（14番人気）
3連単票数 計3541505 的中 ��� 8065（71番人気）

ハロンタイム 11．9―11．2―11．5―11．7―11．2―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―23．1―34．6―46．3―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．7
3 11（10，8）（2，13）（4，3，15）1（6，7，14，16）5－9，12 4 ・（11，10，8）13（2，3，15）（1，4，16）（5，6，7）14（9，12）

勝馬の
紹 介

ゾ ン ニ ッ ヒ �
�
父 ラブリーデイ �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2021．4．25 阪神6着

2018．4．12生 牡5鹿 母 エンドレスノット 母母 ウィキウィキ 18戦5勝 賞金 114，409，000円
〔制裁〕 ルッジェーロ号の騎手池添謙一は，3コーナーで外側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：7番・14番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ヴィズサクセス号

16060 6月24日 曇 重 （5函館1） 第5日 第12競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

55 テイエムスイスイ 牝3黒鹿 53
51 △小林 凌大竹園 正繼氏 石栗 龍彦 新冠 上井農場 502＋ 4 58．3 2．4�

68 グラサージュ 牝4黒鹿 56
55 ☆横山 琉人保坂 和孝氏 林 徹 日高 下河辺牧場 530± 0 〃 クビ 21．3�

44 コウソクカレン 牝5鹿 56
54 △佐々木大輔野﨑 昭夫氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム B500± 0 58．72� 4．0�

56 ヒメカミノイタダキ 牡4栗 58 柴山 雄一國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 490＋ 4 58．8� 35．2�
22 ワタシダケドナニカ 牡3栗 55 丹内 祐次松田 整二氏 本間 忍 新ひだか 岡田スタツド 480－ 6 58．9クビ 7．5�
33 � ルクスディオン 牝4栗 56

53 ▲鷲頭 虎太�ルクス 吉村 圭司 新ひだか 静内山田牧場 440＋ 8 59．0� 75．9	
812� アイファーベア 牡5鹿 58

55 ▲小林 勝太中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 468＋ 2 〃 アタマ 7．5

11 サンダビューク 牡4黒鹿58 古川 吉洋加藤 信之氏 蛯名 利弘 浦河 村下 清志 460－ 2 〃 アタマ 17．5�
79 ビップアクア 牝4栗 56

55 ☆松本 大輝鈴木 邦英氏 田島 俊明 日高 川端 正博 B446＋ 2 59．2� 9．2�
710� チョコレートミルク 牡4鹿 58 菊沢 一樹村田 滋氏 粕谷 昌央 浦河 日本中央競馬会

日高育成牧場 466－ 2 59．3� 183．8

811 ミヤジトレヴ 牝3青鹿53 富田 暁曽我 司氏 川村 禎彦 日高 天羽牧場 510－ 2 59．4� 15．7�
67 ア プ サ ラ ー 牝4栗 56

55 ☆角田 大和 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 田島 俊明 新冠 ハクレイファーム 446± 0 59．61� 114．3�

（12頭）

売 得 金
単勝： 62，102，700円 複勝： 66，780，000円 枠連： 15，014，200円
馬連： 80，346，600円 馬単： 36，709，400円 ワイド： 78，363，700円
3連複： 122，987，100円 3連単： 159，799，800円 計： 622，103，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 130円 � 380円 � 150円 枠 連（5－6） 1，850円

馬 連 �� 2，400円 馬 単 �� 3，780円

ワ イ ド �� 780円 �� 270円 �� 1，100円

3 連 複 ��� 2，960円 3 連 単 ��� 13，780円

票 数

単勝票数 計 621027 的中 � 200939（1番人気）
複勝票数 計 667800 的中 � 158827（1番人気）� 30505（8番人気）� 128767（2番人気）
枠連票数 計 150142 的中 （5－6） 6272（9番人気）
馬連票数 計 803466 的中 �� 25838（9番人気）
馬単票数 計 367094 的中 �� 7282（15番人気）
ワイド票数 計 783637 的中 �� 24178（10番人気）�� 85147（1番人気）�� 16486（15番人気）
3連複票数 計1229871 的中 ��� 31138（5番人気）
3連単票数 計1597998 的中 ��� 8407（31番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．6―11．7―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．7―34．3―46．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F35．6
3 ・（5，8，12）（3，4，11）（2，6）（1，9，10）＝7 4 5（8，12）（3，4，11）（2，6）（1，9，10）＝7

勝馬の
紹 介

テイエムスイスイ �
�
父 メイショウボーラー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2022．9．18 中山6着

2020．3．10生 牝3黒鹿 母 ケイエスシンアカリ 母母 ケイエスアカリ 13戦2勝 賞金 24，790，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 ラージベル号・ルイス号



（5函館1）第5日 6月24日（土曜日） 曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重
不良後重

競走回数 12回 出走頭数 135頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

206，080，000円
1，690，000円
34，250，000円
1，220，000円
24，290，000円
62，910，000円
3，712，500円
1，296，000円

勝馬投票券売得金
579，617，800円
740，158，500円
122，373，200円
709，079，000円
333，177，700円
711，765，400円
1，136，530，900円
1，480，522，000円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，813，224，500円

総入場人員 4，442名 （有料入場人員 4，365名）
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